

Уважаемые энергетики и электротехники, друзья, товарищи!

Многие помнят тот эмоциональный подъём в сердцах подавляющего большинства людей, как в России, так и в Крыму, когда в марте 2014 года Президент России В.В.Путин подписал Указ о присоединении Крыма к Российской Федерации. И до сих пор западное сообщество не может нам простить этого шага, за который проголосовало на крымском референдуме около 97% его жителей.

Многие помнят и тот государственный переворот в Киеве, который был осуществлён на майдане силами под руководством радикальных националистов, действующих под хруст раздаваемых «американских печенек», по плану своих западных покровителей.

Помнят, что народ Донбасса, в основном русскоязычный и исторически «привязанный» к России в экономическом и культурном плане, всегда трудолюбивый и спокойный, начал проявлять недовольство притеснениями новой киевской власти. Оно постоянно усиливалось, когда началось выдавливание всего, что было связано с российскими корнями и, в особенности, когда началось искоренение русского языка. В результате в Донбассе начался затяжной вооружённый конфликт.

Более того, повсеместно ширились репрессии и расправы над инакомыслящими, националистические батальоны безнаказанно совершали убийства политических противников.

Неоднократно делались попытки восстановить мир на Донбассе. Главная из них – Минские соглашения, обеспечивавшие мир и единство страны, подписанные, в том числе, украинскими властями, а также формула их реализации министра иностранных дел Германии Франка-Вальтера Штайнмайера, под различными предлогами неоднократно отвергались и руководством Украины – в итоге мирное разрешение конфликта стало практически невозможным.

«Восемь лет, бесконечно долгих восемь лет мы делали всё возможное, чтобы ситуация была разрешена мирными, политическими средствами. Всё напрасно... Необходимо было немедленно прекратить этот кошмар – геноцид в отношении проживающих там миллионов людей, которые надеются только на Россию, надеются только на нас с вами. Именно эти устремления, чувства, боль, людей и были для нас главным мотивом принятия решения о признании народных республик Донбасса...»

...Уже сейчас, по мере расширения НАТО на восток, ситуация для нашей страны с каждым годом становится всё хуже и опаснее. Более того, в последние дни руководство НАТО прямо говорит о необходимости ускорить, форсировать продвижение инфраструктуры Альянса к границам России.

Для США и их союзников это так называемая политика сдерживания России, очевидные геополитические дивиденды. А для нашей страны – это, в итоге, вопрос жизни и смерти, вопрос нашего исторического будущего как народа» - заявил Президент России В.В.Путин в своём «Обращении о начале спецоперации России».

В связи с этим, в соответствии со статьёй 51 части 7 Устава ООН, с санкции Совета Федерации России и во исполнение ратифицированных Федеральным Собранием 22 февраля 2022 года Договоров о дружбе и взаимопомощи с Донецкой народной Республикой и Луганской народной Республикой, принято решение о проведении специальной военной операции.

Это ни в коем случае не агрессия против Украины и ее народа - это **вынужденная демилитаризация и денацификация страны**. Её цель – защита людей, которые на протяжении восьми лет подвергаются издевательствам, геноциду со стороны киевского режима, отсутствие хоть какого-то с его стороны стремления к мирному разрешению конфликта. С людьми не захотели договариваться, их просто решили сломить военной силой.

Московский «Электропрофсоюз», как и Московская Федерация Профсоюзов, и Федерация Независимых Профсоюзов России поддерживает шаги, которые осуществляют Президент В.В.Путин, политическое и военное руководство России. Мы поддерживаем признание независимости Донецкой и Луганской народных республик, мы поддерживаем усилия на решение задач по демилитаризации и денацификации украинского государства и обеспечению его нейтрального статуса.

Мы уверены, что военная фаза миротворческой операции закончится, и будут найдены политические решения завершения конфликта. Только в условиях мира, солидарности и демократии трудящиеся Украины, ДНР и ЛНР смогут успешно отстаивать свое право не только на достойный труд, но и на саму жизнь - жизнь своих семей, своих соотечественников.

Председатель МГК «Электропрофсоюз»



С.А.Сверчкова